



Несовершеннолетний житель Вольска признан виновным в краже и причинении тяжкого вреда здоровью местного жителя



Собранные следственным отделом по городу Вольск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признан судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему юноше. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия) и п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием и судом установлено, что 20 ноября 2020 года, в вечернее время, 17-летний вольчанин отмечал праздничное событие в квартире своей тети в доме по улице Ярославской города Вольска. Около 22 часов 30 минут между юношей, находившемся в состоянии опьянения, и мужем тети произошел конфликт, в ходе которого несовершеннолетний вооружился ножом. Хозяйка жилища побежала к соседу и попросила его о содействии в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

пресечении конфликта. Сосед вместе с находившимся у него в гостях приятелем поспешили на помощь. Поднявшись на лестничную площадку пятого этажа, где находился агрессивно настроенный юноша, мужчины сделали ему замечание и потребовали, чтобы он успокоился. Вместо этого, он нанес одному из них удар ножом в область живота. Очевидцы случившегося вызвали бригаду скорой помощи. Медики госпитализировали 41-летнего потерпевшего в лечебное учреждение, где у него было диагностировано проникающее колото-резаное ранение живота и проведено оперативное вмешательство. Ранение причинило тяжкий вред его здоровью по признаку опасности для жизни.

Кроме того, 19 сентября 2020 года, около 19 часов, тот же юноша, похитил с лестничной площадки первого этажа одного из домов по улице Ярославской города Вольска, велосипед стоимостью 8126 рублей. Похищенный велосипед был обнаружен сотрудниками полиции в подъезде дома, где проживает родственница несовершеннолетнего.

В суде под тяжестью собранных следователями СК доказательств, подсудимый признал вину в содеянном. Приговором суда ему назначено наказание в виде 1 года 10 дней лишения свободы условно, с испытательным сроком 1 год.

20 Мая 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1571649>